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Hírlevél  
a 2021-es év során elfogadott jelentős 

adótörvény változásokról 
 
 
 
Személyi jövedelemadó 
 
2022. január 1-jétől a 25 éven aluli dolgozók 
személyi jövedelemadó mentességet kapnak 
az előző évben megállapított havi bruttó 
átlagkereset szintjéig (2021. júliusában 433.700 
Ft). A törvény felsorolja, hogy mely jövedelmek 
után lehet a kedvezményt figyelembe venni 
(például nem önálló tevékenységből származó 
jövedelem, egyéni vállalkozói kivét, 
mezőgazdasági őstermelő jövedelme). A 
jogosultság utoljára abban a hónapban illeti 
meg a dolgozót, amikor betölti a 25. életévét. 
 
 
 
 
2022. február 15. után minden családi adóalap-
kedvezményre jogosult személy jogosult adó-
visszatérítésre a 2021-es évben befizetett 
személyi jövedelemadója után a 2020 
decemberében megállapított bruttó havi 
átlagkereset 12-szeresének 15 százaléka után. 
Ez fejenként maximum 809 ezer forint adó-
visszatérítést jelent. 
 
 
2022. január 1-jétől adómentessé válik a 
dolgozónak biztosított kerékpár magáncélú 
használata. A kerékpár maximum 300 W 
teljesítményű elektromos motorral szerelt is 
lehet. 
 
 
Társasági adó 
 
2021. június 10-étől a társasági adó alanyává 
vált a közfeladatot ellátó közérdekű alapítvány 
(az egyetemeket működtető vagyonkezelő 
alapítvány is). Ezek a típusú alapítványok 
kérelemre automatikusan közhasznúnak 
minősülnek, anélkül, hogy a közhasznúsági 
feltételeknek megfelelnének. Adóalapjának 

Informationsbrief  
über die wichtigsten steuerlichen und 

Rechnungslegungsveränderungen von 
2021 

 
 
Personaleinkommensteuer 
 
Die Arbeitnehmer/-innen unter 25 Jahre alt 
werden ab dem 1. Januar 2022 von 
Einkommensteuer bis in dem letzten Jahr 
festgestellte Höhe des 
Bruttodurchschnittsverdienstes (433.700 HUF 
in Juli 2021.) befreit. Das Gesetz gibt an, dass 
diese Begünstigung nach welchen bezüglichen 
Einkunftsarten (z.B. Einkommen aus 
unselbständigen Betätigungen, Entnahme der 
Einzelunternehmer, Einkommen der 
landwirtschaftlichen Erzeuger) in Betracht 
gezogen werden kann. Die Befugnis betrifft die 
Arbeitnehmer/-innen zum letzten Mal in dem 
Monat, wenn sie das Lebensalter 25. erreichen. 
 
Ab dem 15. Februar 2022 jeder Person, die zu 
einer Familiensteuerbasis-Begünstigung 
berechtigt ist, hat auch das Anrecht auf die 
Steuerrückerstattung nach seiner in 2021 
bezahlten Einkommensteuer bis zu 15% des 
Zwölf-faches von dem Dezember 2020 
festgestellten Bruttodurchschnittsverdienst. 
Das bedeutet maximal 809.000 HUF pro 
Person. 
 
Ab dem 1. Januar 2022 wird die den 
Arbeitsnehmern/-Innen zusicherte private 
Fahrradbenutzung steuerfrei. Das Fahrrad darf 
mit einer maximal 300W leistungsfähigen   
Treibkraft montiert werden. 
 
 
Körperschaftssteuer 
 
Ab dem 10. Juni 2021 wurden Stiftungen von 
öffentlichem Interesse, die eine öffentliche 
Aufgabe erfüllen (einschließlich der Stiftungen, 
die Universitäten betreiben), 
körperschaftsteuerpflichtig. Diese Arten von 
Stiftungen werden bei Antragstellung 
automatisch als gemeinnützige Stiftungen 
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megállapítására speciális szabályok 
vonatkoznak. 
 
 
 
2021. június 10-étől az adott támogatás, 
juttatás, térítés nélkül átadott eszköz könyv 
szerinti értéke adóalap csökkentő a nyújtott 
támogatás 
300 százalékával, amennyiben felsőoktatási 
támogatási megállapodás alapján közfeladatot 
ellátó közérdekű vagyonkezelő alapítvány vagy 
egyházi fenntartású egyetem vagy fenntartója 
részére nyújtják, 
 
50 százalékával, amennyiben felsőoktatási 
támogatási alapján nyújtják olyan felsőoktatási 
intézménynek, amelynek a fenntartója nem 
közfeladatokat ellátó közérdekű vagyonkezelő 
alapítvány vagy nem egyház,  
 
 
40 százalékával, amennyiben a közfeladatokat 
ellátó közérdekű vagyonkezelő alapítvány 
részére alapítói vagy csatlakozói 
vagyonrendelés címén adják. 
 
2021. június 10-étől elismert költségnek számít 
a közfeladatokat ellátó közérdekű 
vagyonkezelő alapítványnak adott bármilyen 
formájú támogatás. 
 
 
2022. január 01-jétől elismert költségnek számít 
az adózó dolgozójának, vezető 
tisztségviselőjének, személyesen 
közreműködő tagjának, vele korábban 
munkaviszonyban álló saját jogú nyugdíjasának 
és az előzőek közeli hozzátartozójának részére 
biztosított kerékpár. 
 
 
2022. január 01-jétől csökken a fejlesztési 
adókedvezmény igénybevételének értékhatára, 
kisvállalkozás esetén 50 millió forintot, 
középvállalkozás esetén 100 millió forintot 
meghaladó beruházás esetén vehető 
figyelembe. Amennyiben a társaság az egyéb 
feltételeknek megfelelt. 
 

eingestuft, ohne dass sie die Kriterien der 
Gemeinnützigkeit erfüllen. Für die Ermittlung 
ihrer Steuerbemessungsgrundlage gelten 
besondere Regeln. 
 
Ab dem 10. Juni 2021 mindern die gegebene 
Unterstützung, Zuschuss oder Buchwert des 
unentgeltlich übermittelten Vermögenswertes 
die Steuerbasis  
um 300% der Zuwendung, falls sie auf der 
Grundlage einer Vereinbarung bezüglich 
Hochschulunterstützung an eine öffentlichen 
Vermögensverwalterstiftung mit öffentlichem 
Auftrag oder an eine Universität mit kirchlichem 
Unterhalt gewährt worden ist, 
um 50 %, falls sie auf der Basis einer 
Vereinbarung bezüglich 
Hochschulunterstützung einer 
Hochschuleinrichtung zugeteilt worden ist, die 
über einen Erhalter verfügt, der keine öffentliche 
Vermögensverwalterstiftung mit öffentlichem 
Auftrag oder keine Kirche ist. 
um 40%, falls sie einer öffentlichen 
Vermögensverwalterstiftung mit einem 
öffentlichen Auftrag als Gründung- oder 
Anschlussbeitrag angediehen worden ist. 
 
Ab dem 10. Januar 2021 jeder Type der 
Unterstützungen zählen als anerkannter 
Aufwand, die den öffentlichen 
Vermögensverwalterstiftungen mit öffentlichem 
Auftrag zukommen gelassen worden. 
 
Ab dem 1. Januar 2022 werden Fahrräder, die 
den Arbeitsnehmer/-Innen, den leitenden 
Angestellten, den persönlich mitwirkenden 
Mitgliedern, den ehemals beschäftigten 
Rentnern des Steuerzahlers mit eigenen 
Rechten bzw. den nahen Angehörigen der oben 
genannten Personen besorgt wurden, als 
anerkannter Aufwand betrachtet.   
 
Ab dem 1. Januar 2022 wird der Grenzwert für 
die Inanspruchnahme des 
Entwicklungsfreibetrags für kleine 
Unternehmen bis zu 50 Millionen HUF gesenkt 
und dieser Wert beträgt 100 Millionen HUF 
unter mittelständischen Unternehmen, wenn die 
Gesellschaft noch den sonstigen Kriterien 
entsprochen hat.  
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Általános forgalmi adó 
 
2021. június 10-étől a behajthatatlan követelés 
áfa tartalma már akkor is visszajár, ha a vevő a 
teljesítés időpontjában fizetésképtelenségi 
eljárás alatt állt, szerepelt a nagy összegű 
adótartozással rendelkezők adatbázisában, 
adószáma törölve volt. Ez a lehetőség a 
2015.12.31. utáni teljesítésű ügyletek után 
lehetséges. 
 
 
 
2021. június 10-étől az Egyesült Királyságban 
letelepedett adóalanyok jogosultak a 
Magyarországon felszámított áfa 
visszatéríttetésére. A visszatérítés 
viszonossági alapon valósul meg a két ország 
között a 2021. június 01-jén vagy azt követően 
teljesített ügyletek után. 
 
 
Az adóhivatal áfa bevallás tervezetének az első 
alkalommal történő összeállítását egyelőre 
bizonytalan ideig elhalasztották. 
 
 
Számviteli törvény 
 
2022. január 1-jétől a szerződés elszámolási 
egységére vonatkozó előírásokat nem kell 
alkalmazni a termékeknek azonos 
munkafolyamattal, nagy tömegben, 
sorozatosan történő gyártására. A rendelkezés 
már a 2021-es üzleti évre is alkalmazható. 
 
2022. január 1-jétől a rendeltetésszerűen 
használatba vett immateriális javakhoz, tárgyi 
eszközökhöz kapcsolódó kapott támogatás 
időben elhatárolhatóvá válik, ha a vállalkozó 
bizonyítani tudja, hogy a támogatáshoz 
szükséges feltételeket teljesíteni fogja. A 
rendelkezés már a 2021-es üzleti évre is 
alkalmazható. 
 
 
 
 

 
 
Mehrwertsteuer 
 
Ab dem 10. Juni 2021 wird der 
Mehrwertsteueranteil der uneinbringlichen 
Forderung sogar zurückerstattet, wenn sich der 
Kunde zum Zeitpunkt der Lieferung in einem 
Insolvenzverfahren befand, in der Datenbank 
der Personen mit hohen Steuerschulden 
eingetragen war oder seine Steuernummer 
gelöscht wurde. Diese Option ist für 
Transaktionen verfügbar, die nach dem 
31.12.2015 abgeschlossen werden. 
 
Ab dem 10. Juni 2021 haben die im Vereinigten 
Königreich ansässigen Steuerpflichtige Anrecht 
auf Erstattung der in Ungarn erhobenen 
Mehrwertsteuer. Die Erstattung wird für nach 
01. Juni 2021 geleisteten Transaktionen 
zwischen den beiden Ländern auf 
Gegenseitigkeit beruhen. 
 
 
Die erste Erstellung des Entwurfs der 
Umsatzsteuererklärung vom Finanzamt wurde 
auf unbestimmte Zeit verschoben. 
 
 
Rechnungslegungsgesetz 
 
Ab dem 1. Januar 2022 gelten die 
Bestimmungen über die Rechnungseinheit des 
Auftrags nicht für die Serienproduktion von 
Produkten mit demselben Arbeitsablauf, in 
großen Mengen. Die Bestimmung gilt schon für 
das Geschäftsjahr 2021. 
 
Ab dem 1. Januar 2022 können Zuschüsse für 
immaterielle Vermögenswerte und 
Sachanlagen, die ordnungsgemäß in Betrieb 
genommen wurden, zeitlich abgegrenzt 
werden, wenn der Unternehmer nachweisen 
kann, dass er die Voraussetzungen für die 
Zuschüsse erfüllt. Die Bestimmung gilt bereits 
für das Geschäftsjahr 2021. 
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Szakképzési hozzájárulás 
 
2022. január 1-jétől megszűnik a szakképzési 
hozzájárulás. 
 
Szociális hozzájárulási adó 
 
2022. január 1-jétől a szociális hozzájárulási 
adó kulcsa 13 százalékra csökken. 
 
2022. január 1-jétől a korábban szakképzési 
hozzájárulást csökkentő szakirányú és duális 
képzési szerződés alapján történő 
kedvezményt a továbbiakban a szociális 
hozzájárulási adóból tudják levonni az 
adóalanyok. 
 
 
Kisvállalati adó 
 
2022. január 1-jétől a kisvállalati adó kulcsa 10 
százalékra csökken. 
 
 
Helyi adó 
 
A 2022-es évben is maximum 1 százalékos 
mértékű iparűzési adót kell fizetniük a mikro-, 
kis- és középvállalkozásoknak. A minősítésnél 
az árbevétel és mérlegfőösszeg értékhatárt 
továbbra is 4 milliárd forintnak kell tekinteni. 
 
 
Adóeljárás változása 
 
2021. július 1-jétől az OSS-rendszer 
(egyablakos rendszer) használatával a 
magyarországi adóalany az Európai Unió más 
területére nem áfa alanyok részére teljesített 
távolsági termékértékesítések és távolról 
nyújtott szolgáltatások esetén adóbevallását és 
befizetését, a magyar adóhatóság felé történő 
egységes bevallással és egyösszegű 
befizetéssel tudja teljesíteni. Ezáltal nem 
szükséges az értékhatár elérése után az 
áfaregisztráció. 
 
2021. június 10-étől a székhelyszolgáltatónak 
szerepelnie kell a kijelölt felügyeleti szerv 
nyilvántartásában 

Berufsbildungsbeitrag 
 
Ab dem 1. Januar 2022 wird der 
Berufsbildungsbeitrag abgeschafft. 
 
Sozialbeitragssteuer 
 
Ab dem 1. Januar 2022 wird der Steuersatz für 
Sozialbeiträge auf 13 Prozent gesenkt. 
 
Ab dem 1. Januar 2022 können die 
Steuerpflichtigen die Ermäßigung vom 
Berufsausbildungsvertrag und dualen 
Ausbildungsvertrag, die bisher den 
Berufsausbildungsbeitrag reduzierte, von ihrer 
Sozialbeitragssteuer abziehen. 
 
 
Steuer für Kleinunternehmen 
 
Ab dem 1. Januar 2022 wird der Steuersatz für 
Kleinunternehmen auf 10 % gesenkt. 
 
 
Lokale Steuer 
 
Im Jahr 2022 müssen Kleinst-, Klein- und 
mittelständische Unternehmen weiterhin einen 
Gewerbesteuersatz von maximal 1 % 
entrichten. Bei der Einstufung bleibt der 
Grenzwert für den Umsatz und die 
Bilanzsumme bei 4 Milliarden HUF. 
 
Änderungen im Steuerverfahren 
 
Ab dem 1. Juli 2021 können ungarische 
Steuerpflichtige mit Hilfe des OSS-Systems 
(One-Stop-Shop) über Fernlieferungen von 
Gegenständen und Dienstleistungen an 
Nichtsteuerpflichtige in anderen EU-Ländern 
eine einheitliche Steuererklärung abgeben und 
eine Pauschalzahlung an die ungarische 
Steuerbehörde leisten. Damit entfällt die 
Notwendigkeit einer 
Mehrwertsteuerregistrierung, sobald der 
Grenzwert erreicht ist. 
 
Ab dem 10. Juni 2021 muss der 
Geschäftssitzanbieter bei der zuständigen 
Aufsichtsbehörde registriert sein. 
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2021.október 01-jétől a szokásos piaci ár 
megállapítására irányuló eljárás lefolytatására 
az adópolitikáért felelős miniszter rendelkezik 
hatáskörrel. 
 
Fentiekkel kapcsolatos bővebb 
információkért forduljon bizalommal cégünk 
munkatársaihoz.  
E-mail: info@itag-audit.hu  
Weblapunk: www.itag-audit.hu  
 
 
 
Hírlevelünk tájékoztató jellegű, nem 
tartalmazza teljeskörűen a 
jogszabályváltozásokat, nem pótolja a 
jogszabályok és módosításainak alapos 
ismeretét.  

 
Ab dem 01. Oktober 2021 ist der für die 
Steuerpolitik zuständige Minister für das 
Verfahren zur Bestimmung des gewöhnlichen 
Marktpreises zuständig. 
 
Wenn Sie im Zusammenhang mit den oben 
Erwähnten weitere Informationen möchten, 
wenden Sie mit Vertrauen an unsere 
Mitarbeiter.  
E-mail: info@itag-audit.hu  
Web: www.itag-audit.hu 
 
 
Unser Informationsbrief dient als Orientierung, 
beinhaltet die Gesetzänderungen nicht 
vollständig und ersetzt die gründlichen 
Kenntnisse der Gesetze und deren 
Modifizierungen nicht. 

 

http://www.itag-audit.hu/

